

# 亚洲杯上演“超级帽子戏法”

## 巴林 5 : 2 大胜印度队



印度队球员劳伦斯(下)在比赛中和巴林队球员阿卜杜瓦哈布·阿里拼抢。(新华社发)

□据 新华社

北京时间15日凌晨,在2011年亚洲杯足球赛C组第二轮一场强弱分明的比赛中,巴林队前锋伊斯马伊尔用独进4球的“超级帽子戏法”助球队以5:2大胜印度队。前一个在亚洲杯单场比赛中打进4球的球员是14年前的伊朗球星阿里·代伊。

巴林队在本场比赛中排出了多名进攻型球员,而11号伊斯马伊尔无疑是其中最为闪耀的一个。他在上半场的20分钟内就完

成了帽子戏法。3个进球均利用印度队涣散的防线完成。在下半场第77分钟时,他又带球突入禁区劲射入网,完成了“超级帽子戏法”。而亚洲杯赛场上最近一次如此神奇的表现还是在1996年亚洲杯上,当时伊朗前锋代伊在6:2战胜韩国的比赛中独进4球。

巴林队本场比赛另一位焦点人物是12号艾伊什。这名在上场对韩国队的比赛中罚进一个点球的前卫在第6分钟时为巴林队首开记录,但在下半场第61、第62分钟,连吃两张黄牌而被红牌罚

下。第一张是因为有危险踩踏行为,第二张是因为在印度队禁区内假摔。

印度队本场比赛在进攻上也有所建树,只是防守实在比较脆弱。第9分钟时前卫辛格利用任意球战术在中路接队友头球摆渡推射空门得手。第52分钟时,前锋切赫锤在队友波特桑巴姆30米外的远射击中球门横梁弹出、队友雅达夫头球补射再中横梁弹出后补射得手。但比赛录像显示其实波特桑巴姆的射门已经从球门上反弹回入门线内然后才弹出。

# 沙特足协主席被解职

□王波

因沙特国家队在本届亚洲杯表现不佳并第一个遭淘汰,沙特国王阿卜杜拉15日发布命令,免去沙特足协主席苏丹·本·法赫德亲王的职务。

国王令说:“应苏丹亲王的要求,我免除他的沙特青年事务局局长的职务,任命纳瓦夫·本·费萨尔亲王为局长。”沙特青年事务局局长兼任足协和奥委会主席。

历史上曾3次捧走亚洲杯的沙特队在本届比赛中两场皆输,在首场比赛中1:2败给叙利亚队,在第二场比赛中,又以0:1被约旦队打败,成为第一个被淘汰出局的球队。

## 丁俊晖 PK 傅家俊 斯诺克大师赛决赛将首现“中国德比”

□张薇

连续7年征战斯诺克温布利大师赛的丁俊晖15日以6:3强力击退首登这一舞台的科普,与中国香港名将傅家俊会师决赛。这将是斯诺克顶级大赛首度上演“中国德比”。

谈及能与傅家俊会师决赛,丁俊晖也表示“中国德比”意义很特别,但他只想更好地享受决赛。“过去太想赢得冠军,太想赢得比赛,可能想得太多了,而现在,我只是专注于比赛的细节”。

从首轮淘汰“金左手”马克·威廉姆斯,到八强战力克前世锦赛冠

军多特,本届赛事中23岁的丁俊晖显示出良好的手感。15日面对绰号“霰弹猎枪”的科普,丁俊晖没有给对手太多发挥机会,最终以6:3挺进决赛。

早些时候,傅家俊上演“惊天大逆转”,在1:4落后的情况下连胜5局,力克天才新秀马克·艾伦,首度晋级斯诺克大师赛决赛。

在丁俊晖看来,比自己年轻10岁的傅家俊这次状态不错,除了1/4决赛6:0横扫埃布登,15日连胜5局逆转艾伦也是进攻火力很猛。至于他自己,“我不知道自己明天能不能打得好,反正我会尽力”。

## 奇才主场斩猛龙 阿联五投五命中

□梁金雄

本赛季赛程过半,NBA的华盛顿奇才队虽尚未在客场得胜,可主场总能赢下该赢的“弱旅”。15日他们主场以98:95惊险击败东部排名仅领先自己一位的多伦多猛龙队。

奇才队中国籍大前锋易建联近来状态越打越佳,当晚他替补出场打了15分钟,5次投篮鲜见地百发百中收获10分。这是他去年12月7日以来在10场比赛中首次得分突破两位数。此外,他还抢篮板4个,同时抢断和犯规各1次。

奇才队目前战绩为11胜27负,在东部排名榜仍列第13位,排在骑士和网队之前,距离第12位的猛龙仅相差1个胜场。

本场双方各有5人得分上两位。尼克拿到全场最多的29分,去年状元秀沃尔得到8分和9次助攻,易建联是奇才队唯一得分上两位数的替补。



易建联

## 七日期谈 好在还有亚洲杯

□周中全

听惯了类似“再也不看中国足球”这样的表白,心想也许真的没人再关心国足了。不料昨日朋友小聚,没说两句,大家就开始谈论中国队亚洲杯最后一轮比赛的形势。

“中国队必须赢乌兹别克斯坦两球以上。”

“我估计是1:1平。”

“平局中国队也有希望出线,科威特和卡塔尔是敌人,肯定会分出胜负。”

“即使中国队输球,也有可能出线,因为可能出现3个队同积3分的情况。”

“也许比‘打平就出线’的情况更好,省得攻也不是,守也不是,犹豫不定。”

当您拿到这份报纸的时候,中国队是否出线的谜底已经揭开,以上的讨论已经没有意义,但至少说明人们依然对中国足球心存希望。中国足球没有世界杯,好在还有亚洲杯。

世界杯的悲喜剧令人心潮起伏,亚洲杯又何尝不是如此。当看到昔日的王者沙特队第一个被淘汰出局,当看到横梁无情地摧毁朝鲜队的一腔豪情,当看到伤停补时的乌龙球让阿联首败欲哭无泪,我们同样感受

到了足球的残酷、足球的魅力。

亚洲杯已经进行到了小组赛的最后两轮,八强将陆续出炉,即将开始的淘汰赛将会把亚洲杯推向高潮。不管是真球迷还是伪球迷,没有了世界杯,何不去看看亚洲杯。

世界杯上一球未进的梅西还是成功卫冕了世界足球先生。结果宣布时,梅西自己也大吃一惊。世界足球先生的评选,是由各国国家队主帅和队长选出的。据说由于其中包含了很多足球不发达且资讯不发达的国家,故而很多人在投票时只重名气而不重年度表现,这样,梅西才爆冷实现了两连冠。

“如果我可以选,我宁愿要世界杯。”梅西的获奖感言应该是对自己的鞭策吧。

网球金花这些年已经给我们带来很多欢乐。上周,李娜战胜了3次美网冠军得主克里斯特尔斯,夺得悉尼公开赛女单冠军,这是中国夺得的第一座顶级巡回赛冠军奖杯。即将开始的澳网,期待李娜走得更远。

棋迷的节日——一年一度的晚报杯围棋赛偃旗息鼓了。洛阳晚报华辉地产队取得了团体第11名的成绩,前10名都登台领奖了,我们稍感遗憾。但想想这可是最高水平的业余围棋赛,参赛队一共有56个,第11名无论如何都是值得祝贺的。

洛阳网 www.ly.com.cn

### 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团新闻中心独家运营,国内、国际新闻资讯,时事评论,服务贴心。
- 洛阳手机报本电子版阅读量连续5个月超过了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 172到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。